2024年武汉中考录取资格线公布

武汉晚报讯(记者刘嘉 通讯员邹永宁)7月1日, 2024年武汉市高中阶段学校招生录取资格线划定。 中心城区示范高中录取资格线为534分,一般公办普 高录取资格线为496分。

根据武汉市招考办公告,全市民办高中录取资格线为448分,中等职业学校录取资格线为300分,"3+2"中高职分段培养和五年一贯制改革试点学校录取资格线为398分。新城区一般公办普通高中录取资格线见文末表格。

市招考办将按照《市教育局关于做好2024年高

中阶段学校招生考试工作的通知》规定的招生录取实施办法,根据招生计划、考生志愿、考生成绩,在资格线上划定各批各校录取分数线。录取工作安排在7月12日—24日进行,7月17日部分生源不足的第二批次招生学校将在示范高中录取资格线上公开征集志愿。

7月2日起,毕业学校向考生本人发放纸质成绩通知单。高分保护考生成绩通知单将在普高录取结束时向考生本人寄送。需要复核的考生可在7月3日8:00—7月4日17:00到毕业学校申请中考成绩复核,逾期不再受理。

新城区一般公办普通高中录取资格线

新城区	一般公办普通高中
东西湖区	454
汉南区	437
蔡甸区	416
江夏区	438
黄陂区	425
新洲区	428

篮球、围棋、舞蹈、绘画……放假也能回学校"玩"

小学办起免费暑期夏令营

"我画的蛋糕上有粉红色的蝴蝶结和小房子!" 7月1日,江汉区红领巾学校阳光校区艺术教室里, 一(4)班的黄沐言举着她刚画好的画,兴奋地跟老师、同学分享。这是该校举办的创意绘画营,喜欢 画画的黄沐言已经连续5天回到学校参加活动。 像这样的暑期夏令营,红领巾学校已经连续免费举办3年,每次为期10余天。今年,该校3个校区共开设了44个不同主题的夏令营,吸引了921名小朋友在活动中发展兴趣爱好,体验美术、科技、劳动、体育等项目的乐趣。

红领巾学校阳光校区体卫艺主任刘恋介绍,根据教学安排,该区学生期末考试时间一般在6月26

日,散学典礼在7月5日。因此,每年的期末考试结束、正式放假之前,孩子们通常有一周多的空闲时间。以往,该校和大多数小学一样,将这段时间作为"居家学习"时间,让孩子们在家自行安排,相当于"提前放假"。

前年的5月,学生童婼漪找到学校艺术团的王莹老师问:"学校平时开设的'鸣鸠琴'兴趣班暑假里还会有吗?暑假还想继续学!"王莹想到,假期是发展兴趣特长的好时机,既然孩子们"有想法",学校一定全力支持。于是,2022年6月28日至7月5日,红领巾学校办起了免费的暑期夏令营活动,在3个校区开设了篮球、足球、乒乓球、排球、舞蹈、合

唱、绘画、啦啦操、音乐剧等主题营,邀请孩子们假期里回到学校跟着老师"玩起来"。今年,暑期夏令营再次如约而至,还新增了围棋、国际象棋、AI科创等主题营。

7月1日上午,记者看到,红领巾学校"寻找小画家"主题营里,孩子们忙着拿起彩笔,给不同的卡通人物设计各式各样的创意发型;操场上,同学们换上了足球队服,正两人一组进行传接球练习;音乐教室里,30名同学跟着老师学习课桌舞《梦想家》;体育馆内,学生认真跟着老师练习每一个击剑动作。

"暑期夏令营的老师既有我们学校的教师,也有聘请的专业教师。"王莹介绍,红领巾学校在平时就开设了20余门素质教育校级特色课程,每个孩子都可以根据兴趣自行选择,课后服务时间里走班上课。击剑、管弦乐、民乐等课程,都由学校从校外聘请专业教师。"夏令营是校级特色课的延续和'升级',让孩子们在熟悉的校园跟着熟悉的老师继续学习才艺,孩子们开心,家长也放心。"王莹说。

一(7)班的袁婧瑶告诉记者,她报名参加了学校组织的合唱夏令营。"我很喜欢唱歌,在合唱夏令营里我结识了新的朋友,也唱得过瘾,真开心!"

学生胡可昕报名了舞蹈夏令营,她的妈妈肖静感叹:"学校的这个安排特别好,让孩子的暑假丰富多彩,也解决了一部分暑期托管问题。本来很愁这段时间把孩子送去哪里托管,学校有了免费的夏令营,我们作为家长很满意。"

"学校举办暑期夏令营3年了,每天在校园里看到孩子们的笑脸,老师们付出的辛苦都是值得的。"红领巾学校阳光校区执行校长许晖介绍,丰富多彩的训练营在夯实基础课程之上,充分发展了学生的个性特长。未来,该校还会坚持把暑期夏令营办下去,并在实践中不断优化课程设计。

记者刘嘉 通讯员刘婷 喻红豆 王源源

左图:红领巾学校的暑期夏令营现场。

记者刘嘉 摄



开班4年服务学生2000余人

这个社区的儿童托管班名额要靠抢

"老师手上有两个苹果,一个大的,一个小的。现在老师将这两个苹果给你,你可以分享给朋友,你会把哪一个苹果给朋友?"6月29日下午,将军路社区周末托管班的心理课堂上,马文琪老师正和台下35名学生互动。

有学生举手回答,要把大的留给自己,因为爱别 人之前要先学会爱自己。

有学生说,要懂得分享,把大的苹果送给朋友。 还有学生说,既然老师把选择权交给了我,没有 把大的留给自己,那交给我的选择权还有什么意义?

有学生提供了另一种答案,如果我今天想吃大的,就把大的留给自己。想吃小的,就把小的留给

这堂青少年心理健康辅导课是将军路社区周末 儿童托管班上的其中一节课,也是本学期最后一 节课。

武汉市东西湖区将军路社区的居民中,困难家 庭和外来务工家庭较多,这些家庭在照顾孩子的事 情上时间不多、精力不够。

将军路社区开办的周末课堂创设于2021年4月。社区党委书记舒慧介绍,为确保托管活动的科学性和规范性,社区陆续引入了6家专业社工机构。目前,周末课堂已累计开展青少年活动85场,服务学生2743人。

曾芳是两个孩子的母亲,也是一位全职妈妈。曾芳一直记得,大女儿小时候想学钢琴,但因费用较高,她没给女儿报名。4年前,社区儿童托管班开班后,她让两个女儿来到托管班。"这是全公益的课程,课程内容也丰富。"过去4年,女儿在这里学画画、学做手工、跟着老师学做科学实验。有时,曾芳也会跟

着孩子们一起外出上实践课。"老师会带着大家参观 黄鹤楼、湖北省科技馆,还会去企业参观。"这在曾芳 看来,"太值了"。

常晴在附近一家超市做兼职收银员,由于丈夫长期在外出差,家里两个孩子都由常晴带。"孩子们来这儿上课后,我还能抽出点时间去做兼职。"8月1日起,社区暑期托管班又要开课了,常晴还会把孩子送到社区上课,解决了她兼职的后顾之忧。常晴说,在社区托管班上课,孩子们总会给她带回惊喜,有时候带个风车,有时候带个灯笼,回家就和她分享课堂上又学了什么。

采访中,不少家长向记者感慨,社区托管班离家近、公益无费用,课程内容也丰富。有家长说:"什么都好,就是名额不好抢,经常要定闹钟抢着报名。"

6月29日,本学期最后一节课结束时,孩子们围在一起聊着暑期托管班什么时候开课。12岁的梅尚君和记者快乐地分享:"老师教我们做的'小人推磨'特别好玩,每堂课都有惊喜。"9岁的余佳艺来儿童托管班上课才1个月,她有些懊恼地告诉记者:"这里有很多小朋友可以一起玩。这里真好玩,我怎么才知道!"

记者张维纳 实习生尹嘉璐